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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A személyes gondoskodást nyújtó ellátások szabályait, azok igénybevételének rendjét, valamint a 
fizetendő térítési díjakat az önkormányzat a 14/2013. (VI. 24.) rendeletében határozza meg. 
 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti szolgáltatások igénybevételéért térítési 
díjat kell fizetni, melyet évente felül kell vizsgálnunk. 
 
Az intézményi térítési díj meghatározása során figyelembe kell venni a szociális igazgatásról és 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szoc. tv.) továbbá a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény rendelkezéseit (a 
továbbiakban: Gyvt.), valamint a részletes szabályokat tartalmazó végrehajtási rendeleteket 
(328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet; 29/1993. (II.17.) Korm. rendelet). 
 
A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjak kiszámítása a 
fentnevezett jogszabályok által részletesen meghatározott eljárás szerint történik.  
Az intézmény vezetője elvégezte az intézményi térítési díjak megállapításához szükséges 
számításokat.  
A szolgáltatások önköltsége a minimálbér, a garantált bérminimum, valamint az élelmiszerárak 
jelentős növekedése miatt emelkedett.  

Ugyanakkor a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 
többek között az alábbiakról rendelkezik: 

147. § (1) A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében 
szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 
603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet] hatálybalépésének napjától 2022. június 30. napjáig - a (3) és 
(4) bekezdésben foglalt kivétellel   

a) a helyi önkormányzat, 

b) a helyi önkormányzat által fenntartott 

ba) költségvetési szerv, 

bb) nonprofit szervezet, 

bc) egyéb szervezet, 

c) a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság, 

d) a helyi önkormányzat többségi tulajdoni részesedésével működő gazdasági társaság által 
alapított gazdasági társaság, 

e) a képviselő-testület feladatkörébe tartozó közszolgáltatás ellátására szerződéssel rendelkező, a 
polgári perrendtartásról szóló törvény szerinti gazdálkodó szervezet 

által nyújtott szolgáltatásért, végzett tevékenységéért megállapított díj, az önkormányzati vagyonnal 
való gazdálkodás keretében felmerülő díj, illetve egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban 
együtt: díj) mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. 
rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke. 

https://optijus.hu/optijus/lawtext/A2000603.KOR/tvalid/2022.1.2./tsid/
https://optijus.hu/optijus/lawtext/A2000603.KOR#sid
https://optijus.hu/optijus/lawtext/A1600130.TV#sid
https://optijus.hu/optijus/lawtext/A1600130.TV#sid
https://optijus.hu/optijus/lawtext/A2000603.KOR#sid
https://optijus.hu/optijus/lawtext/A2000603.KOR#sid
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(2) Az (1) bekezdés szerinti szervezet a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépésének 
napjától már megállapított új díjat nem vezethet be, 2022. június 30. napjáig új díjat nem állapíthat 
meg, meglévő díjat új kötelezetti körre nem terjeszthet ki.  

(3) Nem kell alkalmazni az (1) bekezdésben foglaltakat abban az esetben, ha a felek a 603/2020. 
(XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépése előtt - legalább kétéves időtartamra vagy határozatlan időre 
- megkötött szerződésükben számszerűsíthető módon meghatározták a díjemelés mértékét az (1) 
bekezdés szerinti időszak vonatkozásában. 

(4) Nem kell alkalmazni az (1) bekezdésben foglaltakat abban az esetben, ha a díjemelés mértékét 
a díjfizetési kötelezettséget előíró jogszabály 2020. október 31. napjáig számszerűsíthető módon 
meghatározta. 

Fentiek ismeretében a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjak emelése 
nem lehetséges, ezért a rendeletünk módosítására nem teszek javaslatot. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a személyes gondoskodást nyújtó 
ellátásokért fizetendő intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról szóló javaslatot és az alábbiak 
szerint dönt: 

Megállapítja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátások önköltsége jelentősen növekedett, 
ezért indokolt lenne a térítési díjak emelése, de a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról 
szóló 2021. évi XCIX. törvény 147. §-ában foglaltakra figyelemmel nem módosítja a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti szolgáltatások után fizetendő térítési díjakat. 

 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: polgármester 
 
 
2022. 02. 16. 
 

Bartus László 
osztályvezető 

Határozati javaslat törvényes! 
 
 
  Dr. Sándor Balázs 
  jegyző 
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